OYXIKH

INPOXANATOAIXEMOY
2019

EK®QNHXEIX i \@

OEMA A \

21c epwtnoeic A1-Ad va ypayete 6T0 TETPAOIO 60C TOV OPLOUO THS EPDOTNENSKQL OITAO. TO
YPGULLO TTOV OVTIGTOLYEL OTH PPACH 1] OTO10, COUTIANPDVEL COTTO, mv@ﬁiﬁ r’l\.

Al.  Avo oVyypoveg tnyég 11 xon I, dnpuovpyodv otnv sm;g VYEQ

idov mAdtoug 4 war idwg ocvyvottag £,  T0 OTOiB GLUPAALOS
EMPAVELQS TOV VYPOV GTO OO EYOVV PTAGEL KOl @0 KOO

¢

O-GPHOVIKG KOLOITO,
. Ta onuela g

7

o) TOAOVTOVOVTOL HE TNV 1010 cuyvoTNTU AT [E TIHEG TTOV

Kopaivovtal and 0 Emg A @

B) TOAOVTOVOVTOL HE TNV 1010 cLYVOT 0 @{Kd AT [E TIHEG TTOV
.x,

Kopaivovrtal and 0 £mg 24

Y) TOAOVTOVOVTOL LE OLUPOPETIKES LYV QOPETIKG TAGT
SO

1010 TAdTOG.

r

0) TOAOVTOVOVTOL UE OLOPOPETIKE OTNTE
A2 Katd pnkog 6vo dpotwv opoye Qo Q @V yopdav (1) kot (2) dadidovtar dvo
EYKAPOL0. OLPLOVIKG KOUOT mv i gyomra. To kdua oty yopdn (1) €xet
SUTAAGLO. CLYVOTNTO KoL T%% 4o & ovT6 ot xopon (2). Tote
a) TO UNKOG KOMOT XOPO % )etvat 100 e To PNKOG KOHOTOG 6T Xopdn (2)
B) TO UNKOG KO ul / ) elvar dumAdolo amd T0 UNKOG KOUATOS OTN)
xopd1 (2) & @
Y) N UEYIOTY TOYVTIVEO TAAGVTOONG TOV cOUUTWIOV TS Yopdns (1) sivar ion pe
™ uéytcm%}m TOGONG TOV COUATIOIMV TNG Yopdng (2)
0) n HéYL (0}

NS TAAGVT®OONG TOV couaTdiov e xopdng (1) eivar
Kpd o T HEYIOT EMTAYLVON TOAAVTOONG TOV GOUATSIMV TNng
xo@i .
% Movadeg 5
A3. ’Eva Go’)ms

t.@Oivovca toldvtoon pe SOvaun aviictacng oty Kivnomn g
popong  F =356p, 6mov v M TodTNTO TOAGVTOONS Tov odpotos. H otabepd
eOvég ovotnra povadwv pétpnong (S.1.) petpiéton o

) @ m/s.
Movaodeg 5

Movaodeg 5

Teyvucn Enelepyacio: Keystone 1



A4.

AS.

"Evag vopavAikdc avoyotmpag e Hopeng tov ynpatog 1 £xst dvo afapn Eupoia

OV UTOPOVV Vo, KivoOvton Yopig TPPEG Kol TepLEyet
wovikd acvumieoto vypo. To pikpd €uPoro  Exet

A
euPadov eykdpotoc dtutopng A; kol to peyaro Epfolro .
Exel euPadov eykdpotag dttoung Ax = 3 4.
Apywd to Eupora  Ppiokovtar axivnta oto  id1o
oplovtio eminedo. Ackodpe dHvaun oto piKpd EpPoro Q?

KOLL T1 OTIYUR TTOL 0VTO £XEL KATEREL KaTd d, TO Peydro
[RARARERANNY

éuporo €xet avePel katd ds.

1

['a g amootaoelc d; kot ds 1oydeL 6Tt
(l) d 1= 1,5 dz
B) d1 = 2 d2

Y) di=3d @D@@
5) d1 =4 d2 é .
, @ §;>§ Movéadeg 5

Q
—_

Na yapaktnpioete TIC TPOTAGELS TOV AKOAOVO pd 670 TETPAOLO Gag, Oimha
GTO YPALUO TOV AVTIGTOXEL 08 KGBe TPOTUC Y Aé 070, av 1 TPHTOoT Elvon
ocwot, | ™ AéEN Adbog, av n TpodTacT siv vOa /

a) Miwkpn opaipoa palog m Kivel € \elo TI0 €Minedo ka1 o€ devhvvon
&

KAOeT o€ KATAKOPLPO TOLXO \KUl GLYKPOVETUL EAACTIKA HE QVTOV. AV TO
HETPO TNG OPUNG TNG CPOipars TPV TV Kpovon eival i6o pe p, TOtE T0
UETPO NG UETAPBOANG T 1'1<; Mg o oG AOY® TG Kpodong He Tov Toiyo
etvat ico pe 1o undév. @D

B) Amd 1M ovvBeon OV oV o DV TOAOVIOGE®V TNG 1010 devbuvong
7oV yivovtal yopw/ed To 10 {0 pe 1o 1010 TAATOC KOl e GUYVOTNTEG

oV SPEPOVY TOAD A1yo /PETEED TOVG, TPOKVMTEL TEPLOOIKN Kiviorm 7oL
Tapovctilet o aTo
ViKG, pe

v) Otav péer 1 e otabepn mopoyn oc opllovTIo KLAVOPLKO

oOAVOL N Bu C, OTIC TEPLOYES OTIS omoieg T0 eUPaddov NG
EYKAPOL uﬁg@%atm, 1N mieom peudveTL .

0) Y& po gEaVOyKaoUéNT TAOAAVTMON TO TAATOG TG TOAAVTOonS eEaptdtal omd
" oLy o TOV T Ko T otafepd amdcPeong b.

apyd akivnto Kot eAevbepo oteped oo o.oknBel dvvaurn Tov

g) Ot :
0 oG mxsrou amd 10 KEVIPO HAlag TOv GTEPEOD, TOTE TO GTEPED
. @ &V MEPLETPEPETAL.

@ Movaodeg 5

Teyvucn Enelepyacio: Keystone 2



®OEMA B
B1. Ilopammpnmg 4 sivor axivntog oe pukpn amdoctacn amd copo X pdlag m mov

, , v . , , ,
KWVeltan pe taxdtnta v, = 2—’8 (6mov v, M TAXVTNTA TOV MYOL GTOV aKivnTo Bépa gm
amopakpvveTat o’ ovTov. O TapaTpnTNS Kot 1 Tny"| Ppickovial otny idwo 0@

dtevbuvon dmwg paivetal 6to oynua 2.
A S S é

oy

To copa 2} eépel Tnyn mov EKTEUTEL NXO GLYVO ﬂ" : NyN amopokpOVETUL 0o
TOV TOLPATNPNTY], AVTOG AVTIAAULBAVETAL YO GVYV o- fi. Mv Kivnor tov to copa X}
ovyKpoveTOl TAOGTIKG pe 010 chpo 2> mov sival Kl até TNV Kpovon, mov eivon

O
axaploio, 1 TNYN 0eV KATAGTPEPETAL KOl TO GHGGMUAT vvaxt@m va Kveitar mpog v
idw KatevBuvon. ; g
11

O mopatnpnTIg LETA TNV Kpovon (xvnk otTog fo.
O Adyog TtV cuyvoTitOV fl KO f2 OV o 10 n AT rng etvan ioog pe

-39 ) @ @
1. — 11. -
0 9 @

a) No emAiélete T 60O om

Movadeg 2
B) No dikaoloynoete mv oyn o

% Movaodeg 6

B2. Xtov 0p1C0vr w 1@11\/(1 BT petafintg dwatoung tov Lyfqpatog 3, péet

@

ue otabep o oM vepd, T0 omoio Bempeital 1W6aviKO peVoTO e POPA amd To B mpog
ol Tw Ba o% yKopoiov dttopdv Tov mepoxdv (1) kot (2), avtictoya,
o1 peio 4 g mepoyng (1) éxovpe mpocapuocel Eva Aemtd

1oYvEL @ 5. Xg
KawKo s% o’ GOXRVAL, ooV omoio A sksuespn EMPAVELL TOV VEPOD BPIoKETAL GE VYOG

Teyvucn Enelepyacio: Keystone 3



Pary | %

(3)

Impa 3

O Aoyog Tov VYOG A Tov vEPOD GTOV KATAKOPLPO G

o710 doysio sivat icog pe
Q
i3 i, 2 i NS
4 8 16
a) No emlé€ete TN COOTH OTAVTNON. @ @
Movadeg 2
B) Noa dikatohoynoete v sm)u%’ “o C.

Q %7 Movadeg 6

B3. Aenm womayng opoyevig p Sun ol palag M pmopel va TepioTpéPeTaL

v o€ optlOvTIO EMIMEDO S 1pL ® OO KATAKOPLPO AEOVA TOV TEPVAH OO

10 GKpo g O Ko givor KEHETO Grg do.

@)

™ paPdog ot 0éon (OA), vid v enidpaon ddvopne F - otabepod
oKeltal cuveymg KabeTa 6TO AKpo TNG apyilel va Kiveital (Zyqpa 4).

do¢ £yt Saypayel yovie ¢ = 90° xar ptdcel ot 0on (04), n dvvaun

7@ aploio. Vo OlOKEITOL Kol TOVTOYPOVE GUYKPOVETAL TAUCTIKG HE €va GO0
X

S 3

dwoTdoe®v HAlag m OV EVOMUUTOVETOL oKaplaic 6To dkpo g 4 (Zyfqna

@pévog At mov Ba ypslootel M paPdog pe o chpa palag m Yo vo dSypayeL
yovia 0 = 90° amd v 0¢omn (04) éog t 0éon (OF) eivon icog pe

Teyvikn EneEepyooio: Keystone 4



. . .. 4
L. —s . — s i. — s.
3

Atvovtor:

e 1 pomn adpdavelng NG AETTNG OpoYEVOLG PAfdov mg Tpog Tov dEova neptc@y

etvar fon pe 1y, :%M.L2
o M=3kgm=1kg,L=1m, F=9z N éé
o Omov gppaviCetar to 7, va pn yivel aptOunTikn ovIikaTtdoToon. \

a) No emAé€ete T 6OGTH ATAVTNOT).

B) No dikatoroynoete TV ETAOYN GOC.

OEMAT

‘Eva xataxdpougo 10avikd ehatiplo otobepdg
axAdvNTo onueio. 1o eAedbepo dkpo Tov ghatn

Zyfipe 6
Agvtepo o acag 1 kg Kvovpevo KotaKOpLQO TPOG TO TAVE® GLYKPOVETAL
TAOGTIKG e T To @E€pov vy pe To cdpa X (Xynua 6) H ddprela tng kpovong sivat

OO, TOL TPOKVTTEL OO TNV KPOVOT|, EKTEAEL OAN GPLOVIKY|
avapopds g Tahdvioons D = k kor etéver péxpt ) 0éon otnv
TO PVGIKO TOV UNKOG.

OUEANTEN KOL TO GL
TohdvToon pe otade

omoia To EAATNPL
I't. No vmo ;isrs ™ otabepd &k TOL ghotnpiov (Hovddeg 2) Kol TO TAATOG TNG
TOAG ¢ IOV eKTELEL TO GLGCOUATOUA (LOVADES 4).

@ Movadeg 6

I2. TOAOYIGETE TNV KIVNTIKN EVEPYELD TOL GOUOTOG 2, TPV TNV KPOVOT).
Movadeg 7

Teyvikn EneEepyooio: Keystone 5



I'3.  No vroloyicete T0 HETPO TNG HETOPOANG TNG OPUNG TOL GOUATOG Xy KATA TNV Kpovon
(novddeg 4) kot va Tpocdlopioete v katevOVVoN TS (LovAdeg 2).
Movd%
v

I'sa. Av # =0 n yxpovikn oTiyun g Kpovons, vo YpAYETE TN GYXECN TOV di
OTOLLAKPLVGT] TOV GLGGMOUATOUATOS OO TNV OECT 1GOPPOTHAG TOV GE GLVE pe

OV XpAVO.
aoeg 6

Noa Oswpnoete : @@
e Betikn KotevHOBvuvon TV katevhuvon kivnong tov GDG@ o

Kpovom

e 41 kaTd TNV Kpovom dev £xovpe amdisto palog
e 4t m avtictaon Tov aépo Bewpeitar apeintéa ¥ To

05-GHECOG PETA TNV

1 V4 \/5 zzﬂ

Atvovtou:
e 1 emtéyovon e PapdTnac g=10m/ s @
T 45% ?;
° —=—, —_—=—
nu 6 2 nu ) nu 35

Teyvikn EneEepyooio: Keystone 6



OEMA A

Opoyevng, axapmtn kot Pkpov mayovg covida AB palog M = 2 kg kot unkovg L =
1oopponel o€ TAAylo OEon pe TN Ponbea LTOGTNPIYUATOC, TO OTTOI0 EYOVIE CTEPEDTEL
oplovtio ddanedo. H cavida axovumd pe to dkpo g 4 oto Asio ddmedo oynpoti

omoio améyel omd to dkpo ¢ B amdotacn (B = 1,5 m. H cavida pmopel va £peTal
xopic TPPEG YOp® amd oploviio dEova mov diépyetat omd to onueio I (kabeTeogoT0 eminedo

Opoyevng koAwvdpog palag My = 2 kg ko axtivag Ry Bpicmtsn 0 cavida 610
onueio 4, 1o omoio anéyel and to I andotaon ([ 4) = 0,2 ro uécoging EMPAVELNS TOV
KOUAMVOPOL, TTOL PEPEL VO AETTO AVAGKL, £YOVUE TUALEEL TOXAES POPEGAETTO, afapég Kat Un
EKTATO VAUO, GTO GALO AKPO TOV OTOiov £YOvUE 6é0€® @ dwotdoemwv palag

2 fitcpdy
Ms=2kg. AN
| Q

yovia ¢ =30° pe ovto.
H ocavida cvvdéetar pe v kopuen Tov vIootnpiyuatog pe apdpmon oe (mus%% I, o

TOV GYNUATOG).

e

Lyipa 7

To vAua mepvdet omkdm voug Tpoyorag palag My = 2 kg kot axtivag Ry, v
omoia £yovpe oTEPEDOEL-Ge aKkAOVITo onueio. H tpoyadio pmopel va mepiotpépetol ympig
TP1Péc YOpw omd @ﬁvuo OV OLEPYETAL Ao TO KEVTPO MAlaS TG Kat gival KAOETOC

070 eMinedo TN folc.
o

To tufpo Tov VARETOC GULVOEEL TOV KOAMVOPO pe TNV Tpoyaiia £xet dtevbuvon mapdAinin
pe tn oavida.

F o710 kévtpo palag tov kuhivapou pe diehbuvon mopdAinin mpog
HOTE TO GUOTNUO KOVAWVIPOG - TPOYOMO - cOUA VO 160pPOoTEl, OTmG

Apycd ackovue
v o1evbvvon
eaivetal 610 Xynqp

Al. ;oyi(ssrs 10 UETPO NG dvvaUNg F.
@ Movaoeg 4

Teyvucn Enelepyacio: Keystone 7




Tn ypovikn otiyuy ¢ = 0 kotapyodue axoploio T SVUVOUN kol to chpo 2 apyilel va
KOTEPYETOL KOTOKOPLOXA, VD 0 KOMVOPOC apyilel vo avépyetal ot Govido EKTEADVTOG
KOMo™ yopic oAicOnon kot o viua dev oMoBaivel 6To avhdkt TG TpoyaAioc.

A2.  No amodeifete 0TL TO LETPO TNG EMTAYLVONG LE TNV OO0 KATEPYETOL TO CMOUO 2 @y
’ 2 ’ r r . ’
ico pe 4 m / s” ko v LTOLOYIGETE TO PETPO TNG EMTAYVLVONG TOV KEVIPOL UALA:

KUAIVOpOU .
%’zﬁag 8

Tn ypovikn otrypny £ = 0,5 s kOPovpe akaploio To VRO 6TO GNUEI0 TOV EQURTETOL LE TOV

KOAMVOPO Kal 6TO onpeio TpOcdeon Le 10 odpo 2. Metd To KO0 TOVv og, avTd dev
eumodiler v kivnon Tov KLAIVOPOL Kot ToL GORATOS. O KOAVY ifernv kivnon tov

EKTEADVTOG KOALON X0 pig ohicOnon. %
A3.  No vrtoloyiocete T YPOVIKN CTIYUN f; OTNV omoid vop o{LoTtd otrypoio vo
Kiveitol Tveo ot cavida. § @

Movaodeg 6

A4. No vroloyioete 10 cUVOAKO OlGGTNLO @%w@gwépog amd T YPOVIKN

otiyun =0 €wg TN XPOVIKNY CTLYUN| L.

Movaodeg 3
AS.  Na dsi&ete 0TL KaTA TN dLAPKELD %go AMvOpov Tavem o covida, amd
YPOVIKT oTiypn| =0 émg Y | OTIYHA-L2,/TTOV 0 KOAVOPOG GTOUOTA OTLy Ui,
N oavida OV avaTPETETOL.
@ @ Movaoec 4

Atvovrau: \E
e nup=05 &
® 1 EmTAYLVON T 'mw%lo m/s
® 1 pOoT AdPAVE O’YS\@D vOpov ¢ TPog AEOVA TOV JEPYETOL OO TO KEVTPO
1

naag tov &t e o orspon) = EM R

e 1 pomn aeuxg o0yevovg Tpoyaiiog g mpog dEova mov dEPYETUL Amd TO
KEVTPO - mgetvar ion pe 1, oo =%MTRT2

e 0 Gfovag me %g TOV OHOYEVOVS KVAIVOPOL Tapapével cuvey®dg opllovTiog G€
OAN T 014 ¢ xivnong Tov

e 1 avrtiota aépa Bewpeitar apeAnTéa Yo OA0 T0. COUOTO
® 0 yopa 0G AETTO VI QLPOPE VILLOL LLEATTEOD TALYOVC.

Ny
&

Teyvucn Enelepyacio: Keystone 8



AITANTHXEIX

OEMA A ZZ
Al. B

A3. a

Ad. v @

AS. a) — A, B) — X, Y) — A, 0) — X, @;@’Z©

OEMA B

B1. IThaotikh kpovon X — .

PV kpovoN f=lut0 el U g
;\ i U;]Z +US U’]l +U°
I.:l\ <( 21 ZZ

Teyvikn EneEepyooio: Keystone



1y

4 /
s
0,7y, o,

Ame B SVt
© % Vi
Upe T U ’
YU ﬂ
=M:ﬂ=ﬂ
by, 2142
Un;c+20 20

B2.

U, TUs

EE. ouvéy. Amo A A&
I, =11, = A, _2%

Bernoulli: A @

B,

7

Teyvikn EneEepyooio: Keystone
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IT, =11,
210 doyelo N empdvewn otabepn og vyoc (H) p = A0, = A0, =

apa:
= A0, =%u3 = v, =20,
Bernoulli: E — Z

P, +pgH+0=P, +%pn§ +0:>gH:%4v§ =

=gH=20, v, = ‘/g% amd v (2) = ggh

2ooTo (iii)

UALANLANALANEARNEUEARANEAREEESRAREASELERRARRARRRRRRRRRARNNAN

) PREY)
_ 1 1 I_ O A
o0, =15 -0, =0, = - (1)

O

3.1

+1-1 =2 Kgm®> (2)

3
@ ML 3-1
o, 37 .
6 (1) ko (2) éyovpe: @) = 3 5 = 3 =7 rad /s

M=3 (Kg)
L=1 (m)
-¢ E
m

Teyvikn EneEepyooio: Keystone
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[ Tov gpovo ¢, . =t €xovue

A®:a);-t:>£:3—ﬂ-t:>t:l(s)
2 2 3

Apa cmoto giva To (ii).

OEMAT

(1) 2) )
AL, AR, AN

4)
LN

&
S
G @)

T

Teyvikn EneEepyooio: Keystone
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I't. T myaoapyxn 6.1 oyua (2) woydet:
IF,=0=>W =F,, :>m1-g=K~Al:>K=£=2OO N/m
' 0,05

Mo v tehucn) OL, oxynua (5) %
IF,=0=>W +W,=F,, :>(m1+m2)-g:K~Al’:>2O=200-Al’:>Al’:0,3?m

Apa 10 TAGTOg A®’-BL: Al'=A=0,1m \

2. x=Al'-AI=0,05m @@ @
AAET:

K+U=ET:>%-(ml+m2)-uK+ .k-x2=l°4t§°,2:> -UR+200-0,05% =200-0,1° =

S
=u,=1-0,25= 0, = 0,75:£m/<§% %7

2
ATO : ?W=Pmd:m.uo=2~m-@bog= L3 m/s
Apa K:%muj:%l\/gzzgzl%

I3. %7
AE:F;_E:APz:mzuk_mz @
= 2y
AP2:7_\/§:APz=_ 5 g/
\/g
AP,|=— kgt &
o ga/\ @
Me katehOvvon mpag ToKAT®, \TTPOSTa ALPVNTIKA.
r4. mA = >0

= n , .
5 % apa%:g
¢0=% <0
&:Jmo =10 ray
| +m, S

@x N amopdipouvon eivor x = 0, Inu (IOt +%) (SD)

Teyvikn EneEepyooio: Keystone 13




OEMA A

Al.

A

\Y
Thpa (2): Q %7
SFy=0=T,=W,
y 2 ’ b T, = W@: @
AN
2V Tpoyoiia: %Z
Y1y, =0= TR, =§% T@ T/ =20N
T, =T, =20N % <\
270V KOAVOPQ
1, =0=T, T Ry=T,_ =20N
ZF =0 WX=TV:>F=4O—10:F=3ON

@
7

To
I
S

Teyvikn EneEepyooio: Keystone 14



A2.

T =T, T.=T" ofopvipore @72 @&

"o tov KOAvdpo

weto: XF, =m, -a,, =T, +1; W, cm (1
otpog: Zr ) =1,-a, =T, R, —T'%m £ (2)
2TV Tpoyaia.: !2 @

210 chua: éi %ﬁ
petag: XF, =mg-a = = m- )
1N TOXOTNTA TOV ccb%@ L= @ a,
n TaxOTNTO U, = %9 a&= a, R,
opmg v, =2v \

2 (m,=2)
Ané (2),(7) VR =R G e My S —g ()
2 R 2
2 (my=2)
A6 (3@%(@ ~T,)R, = mTZRT R£:>T3_T4 :%a = T,-T,=a (9)
T

)
Aif @,(6) = T,-T. =% (10)

20-7, =2«

Il
R
y
R

Il

R
=
©

20-7, =3« (11
@ T3—71=06} (e b

Teyvuch Ensepyacia: Keystone 15



Aro(1)(6)= T,+T, —-m.gnuo=m,_-a,
T,+T. —2-10%:2%:]“4—@, =10+a (12)

3¢ 1D

A76(10),(12) = 27, =10+7: %&?
3a \\

1049 5 40—6a=104% = g4 m
2(20-3a)=10+=" = 40-6a=10+"=a =4 v/,

A3.

Ulzam.t:Z.O,Szlm/s @ @
SF, =M-a,, &

Wx _Tct” = MK a’cm éf
MK'g'nw—Tm”% @

v A= 0=1-2 At At= S =03 ¢
SR
£0,5+At=0.8 s

Teyvikn EneEepyooio: Keystone



A4.

AS.

Sor =S, +S,
121 2
S, =—a,t ==-2-0,5 =0,25m
2
S, =v,-At——-a', -At* =1 0,3—1-?-0,32 =

:0,3—1-&-0,3-0,3:0,3—1-0,3:0,15m
2 3 2

Spy =0,25+0,15=0,4m

O1 UVALELG TOV 0LGKOVVTOL OTNV COVida @D >§

Ny,

Lz =0=>W (K ) ( Ky(FE)=0:>
= Mg - ovve( - @(I'E) =N, -ocvovep(Al') =

=20-0,5- ,2=:>N1:i:2,4N
% 2,5

Apa N1 @ €701 OVUVON A0 TO OATEDO (PQ SEV AVATPEMETAL.

Evulkamm%
22, = 00, (KD) = N, (AD) - W, (x-TA)=0=>

= Mg - KI')-M; - g-ocvvp(x—T'A) =N, -covep(Al') =
:>20@§ 0-(x=0,2)=N,-2,5=10-20x+4=N,-2,5=
=2,5N, = N, =5,6-8x

=
@@w avoatpénetol mpénel N, 20=5,6-8x20=x<0,7m
®

0<x<0,4m dpa dev avatpémeTal.

Teyvikn EneEepyooio: Keystone
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